

联盟杯  
米兰小组第二

快报讯 北京时间昨晨，在本赛季欧洲联盟杯E组的小组赛中，夺标热门意大利AC米兰在主场被沃尔夫斯堡2:2逼平，错失以小组第一的身份晋级联盟杯下阶段比赛的良机。

安布罗西尼开赛后第17分钟头球建功，沃尔夫斯堡由扎卡多在下半场将比分扳平；但巴西小将帕托立刻还以颜色，他的进球帮助米兰将比分再次超出。如果这一比分维持到终场，AC米兰将以小组第一的身份出线，面对的将是另一小组第三名。但客队的土耳其前锋萨勒克打破了“红黑军团”的美梦，他替补上场，在比赛还剩下7分钟时将比分扳平。沃尔夫斯堡也凭借这场平局以小组第一出线，AC米兰在下一阶段比赛中，将不得不面对一支从冠军联赛淘汰下来的球队。  
(新文)

本周六  
小贝亮相米兰

快报讯 随着冬季转会窗口开放的日子临近，贝克汉姆加盟米兰也进入倒计时。昨天，米兰官方证实，贝克汉姆将在本周六抵达米兰，出席俱乐部为他安排的球迷见面会。12月29日，贝克汉姆将与队友一同飞往迪拜，参加冬训。

贝克汉姆现效力于美国大联盟洛杉矶银河俱乐部，由于大联盟将在明年3月才重新开战，因此贝克汉姆以租借形式加盟米兰。昨天，米兰官方公布了贝克汉姆的行程安排，本周六，贝克汉姆将与妻子一同来到米兰，贝克汉姆将先接受米兰队医的体检，第二天米兰主场对阵乌迪内斯赛前，贝克汉姆将出席球迷见面会。(胡文)

# 球员解围 直接射死一只鸽子

阿根廷当地时间12月17日，阿根廷春季联赛冠军附加赛战罢第一场。在中立场萨斯菲尔德的阿玛菲塔尼球场，圣洛伦索2:1力克老虎队，从而在3支球队争夺冠的竞争中占得先机。

本场比赛进行得异常惨烈，主裁判拉沃尼总共出示了5张黄牌、一张红牌。老虎队球迷在比赛中甚至

粗野地拆下球场塑料椅子，疯狂地扔进场内。比赛数次被迫中断，拉沃尼最后给出了长达9分钟的补时。比赛结束后，拉沃尼还遭到了老虎队球员的围攻，现场警察不得不冲入场内维持秩序。

这还不是比赛惨烈的全部。在一次争夺中，一只飞入球场在草坪上“观战”的鸽子被一名球员的大脚解围直

接“射”死，和平之物当场毙命，这一幕让现场所有人当时都不知道该怎么办了，毕竟在足球场上，比赛用球直接在比赛中打死一只“鸟”还是极为罕见的，主裁判不得不放下比赛将鸽子的尸体送出场外，可以看到当时毙命的鸽子身上的羽毛还在可怜地掉落……

捷报体育联盟记者 李晶

## 一只鸽子球迷的临终遗言： 珍爱生命 远离足球

我是一只布宜诺斯艾利斯的鸽子，我也是一个疯狂的足球迷。

12月17日，我精心梳妆打扮一番，然后直接飞往阿玛菲塔尼球场，那里有圣洛伦索VS老虎队的争冠大战。

比赛刚开场时，双方球员都还在认真地踢着足球，球迷们也很享受。但在0:2落后的情况下，老虎队球员也变成了下山猛虎，在球场的每一个角落大发虎威。

场上的火药味越来越浓，就算

裁判频频出示黄牌也于事无补。看着越来越粗野的场面，我不禁想起，自己此前曾通过MSN与中国的鸽子球迷聊天时听到的一句话：“我们国家有名叫郑智的球员，他最大的特点就是把对方踢成郑智化。”看来，今天的圣洛伦索和老虎队球员都被伟大的郑智附体了。

球场上的骚乱迅速蔓延到看台。比分落后、场上少一人，球门后的老虎队球迷怒了，他们开始愤怒地拆下看台的椅子，然后将椅子扔进球场，比赛被迫中断数分钟之久。

看着地面上的大动静，

我有些急了，这样踢下去不是变成功夫足球了吗？这跟中国足球有什么两样？于是，我一个俯冲，飞进了球场，落在球场中央，想要阻止球场暴力的继续蔓延。

然而，一场飞来横祸却向我袭来。我刚一着陆，只见一名球员对着皮球抡起就是一脚，皮球向我飞奔而来，那力量犹如中国大片《少林足球》里光头女将将球场夷为平地一样。我被皮球击中十环，当场就奄奄一息。弥留之际，我想起了一句在大洋彼岸的中国流行的一句话：“珍爱生命，远离足球！”

捷报体育联盟记者 李晶



## 在国家队能睡到自然醒吗？

知情人士：球员被征召还要讲条件

快报讯 前晚，新一届国足1:3不敌阿曼，后防线糟糕的表现让人开始怀念李玮峰、张耀坤等实力派球员，也让球迷开始质疑新一届国足的用人标准。昨天，一位足协知情人士透露：“有些球员我们也希望征召进来，但人家不来啊，谈了一堆条件，最后就是不来。”

其实，每一次国足公布的集训名单都会遭到球迷的质疑，媒体也对国足拒绝联赛中表现出色的球员表示不理解，这位知情人士表示：“都说我们拒绝好球

员入队，其实真实情况是有些大牌球员根本不想来，几次谈条件最后就是不来。”这位人士还说起一段旧事：“某次集训前，国足领导和一名球员商量去国家队集训的事，结果这名球员拒绝的理由很荒唐，他先说了第一个问题，‘我去了又不是主力，去了给别人当替补，当配角，去干嘛啊？’第二个问题更离谱，‘我在俱乐部每天睡到自然醒，中午穿着拖鞋就去吃饭了，在国家队行吗？你们能同意吗？所以我还是别去了’。”  
(宗和)

## 世俱杯 曼联进决赛



昨晚，2008世俱杯半决赛，曼联5:3击败大阪钢巴，21日将与基多体育大学争夺冠军。图为C罗(左)庆祝进球。

### ■简讯

●昨天，F1中国大奖赛运营方久事国际赛事管理有限公司表示，由于明年首度落户上海的网球大师系列赛将安排在10月举行，国际汽联将F1中国大奖赛决赛时间调整为4月19日。

●昨天，中国女足在底特律与美国女足进行了一场友谊赛，结果再次以0:1不敌对手。4天前，中国女足曾在加州的卡森与美国女足进行了访美的首场对

抗，最后的比分也是0:1。  
●2008年“全民健身与奥运同行”全国“群众喜欢的社会体育指导员”评选暨全国社会体育指导员技能展示大会昨天在南京市江龙体育馆落幕，共有来自全国的25个省、直辖市、自治区、新疆生产建设兵团和火车头体协的近500名选手参加此次评选和展示活动。

快报记者 陶晶

## 现代快报 双休免费家装直通车

本周双休日(12月20、21日)精选16套做工精湛、选材考究、最新设计风格的样板房，免费参观比较，资深设计师免费咨询、报价、提供设计方案。专业监理现场讲解，让业主短时间内成为行家。为确保您上车有座位，请提前电话预约。

空调大巴、免费午餐、风雨无阻、上车就送09年精美台历，免费办理快报家装俱乐部会员卡，享受媒体全程监督保障。报名热线 85881977岳兰兰

《现代快报》家装俱乐部官方QQ群：72783049

## 全合装饰

★江苏质量诚信AAA级品牌企业  
★江苏省广播电视台总台诚信装饰企业  
★南京市3.15质量先进单位

### 最安全的付款模式

■免费量房、免费设计、不收定金。设计方案和报价让您拿回家！  
■签合同时不收一分钱预付款。水电工程业主验收合格后缴纳首期工程款——仅占30%！

### 最严格的监督机制

■所有工程由公司全程直管。设计师全程跟踪，质量监督采用监理负责制，施工采取流水作业，队伍长期稳定由公司统一调配，所有材料统一定点发货——确保质量无忧！

### 最精准的报价体系

■预算报价做到不缺、不漏，预决算最终差价不超过5%！  
终结家装陷阱，明明白白装修！

### 最完善的售后服务

■全合承诺水电项目十年内免费保修，其余项目免费保修三年，保修期结束后出现任何问题全合终生以成本价维修！  
让您再无后顾之忧！

逆势发展，诚聘英才：精品设计师一名、主案设计师两名、展厅前台一名、材料员一名！

■地址：南京市洪武路239号新大都大厦10楼D座 ■电话：84455406 84459446

■24小时热线：13951025185 公装专线：13376058978 网址：www.njghzs.com

现代快报《现代家居》定版电话：86616909 地址：石鼓路42号建华大厦704室 网络互动：www.house158.com www.01365.com

## 龙居装饰 跨年度工程 在全国联合厂家全面升级！！

### 找龙居装饰的十大理由：

- ◆南京装饰行业唯一全国十八家连锁企业
- ◆唯一获得八大品牌厂家以出厂价供货的企业
- ◆严格按照ISO900质量体系执行的企业
- ◆连续4年获得设计金、银奖
- ◆连续5年获得施工优秀企业
- ◆中国质量诚信理事单位，质量诚信AAAA企业
- ◆全面享受出厂价，先装潢后付款！
- ◆08年江苏标点零距离家装竞标六大品牌之一
- ◆08年获得中国家装一线品牌称号
- ◆免费设计、免费量房、免费报价、免费出效果图  
上百套样板房邀您观赏（正在施工、已完工）

为满足广大客户的需要，凡在2008年11月1日-09年1月20日  
◆凡在龙居装饰  
签单的客户可享  
受乳胶漆全送  
◆室内卧室门  
全送  
◆所有实木家具  
全部八折  
◆购买主材在市  
场最低价再降  
20%-30%

### 精装修标准，超市价 收费，整体费用可省 40%

- ◆质量承诺：做的质量可与南京一线品牌企业比较，如达不到，则全额退款！
- ◆设计承诺：由香港龙居首席设计师为你设计，原价200元/m<sup>2</sup>，现价30元/m<sup>2</sup>，主案设计师设计不收设计费。
- ◆材料承诺：所有的实木板材为E0级、E1级
- ◆价格承诺：半年内如材料降价，龙居可退差款并承诺在南京市场一线品牌公司中价格最低，否则双倍退还。



### 你准备选择套餐？游击队？还不如来龙居看看！

本次活动由现代快报、标点零距离、中国家装超市网、市消协质量监督站全程监督

电话：025-84468366 84462833

地址：新街口王府大街145号 网址：www.njlongju.cn